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ATA DA 76ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2018 

 

Aos três dias do mês de dezembro do ano de 2018, em horário regimental, sob a 

presidência de Oziel Pires de Moraes realizou-se a 76ª sessão ordinária do corrente 

exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Alexsander Saldanha Franson, 

Débora Marcondes Silva Ferraresi, Edivaldo Alves Santana, Jeferson Modesto Silva, 

Laercio Lopes, Marcio Nunes da Cruz, Oziel Pires de Moraes, Pedro Correa dos Santos, 

Rodrigo Tassinari, Sidnei Lara da Silva, Vanessa Valerio de Almeida Silva, Wiliana 

Cristina da Silva de Souza e Wilson Roberto Margarido. Ausência de: Joao Antonio de 

Oliveira e Sebastiao Jose de Souza. Havendo número regimental e invocando a 

proteção de Deus, o presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. 

Realizada a leitura da bíblia. Executado o hino de Itapeva. EXPEDIENTE: Colocada em 

discussão e votação a Ata da 75ª Sessão Ordinária realizada em 29 de novembro, foi 

aprovada. Correspondências recebidas: Ofício de Demutran - Departamento 

Municipal de Trânsito: resposta - Requerimento 432/2018 - Joao Antonio de Oliveira - 

Requer ao DEMUTRAN para que refaça a pintura da lombada e colocação de redutores 

de velocidade, altura do nº 192 da Rua Benedito Camargo Margarido, no Jardim Grajaú. 

Ofício de Demutran - Departamento Municipal de Trânsito: resposta - Requerimento 

684/2018 - Wiliana Cristina da Silva de Souza - Requer ao Demutran que refaça a 

demarcação de faixa de pedestres e estacionamento em toda a extensão da rua Mario 

Cerdeira Pito até a entrada do Estádio Municipal Antônio Queiroz, no Jardim Maringá. 

Ofício de Secretaria Municipal da Saúde: RESPOSTA - Requerimento 617/2018 - 

Rodrigo Tassinari - Requer ao Sr. Prefeito para que junto ao Secretaria da Saúde analise 

a possibilidade da realização de mutirão emergencial para atender os pedidos de 

exames laboratoriais através de uma parceria com a iniciativa privada. Ofício de 

Secretaria Municipal de Administração, Recursos Humanos, Fazenda, Coordenação e 

Planejamento: resposta - Requerimento 694/2018 - Jeferson Modesto Silva - Requer ao 

Senhor Prefeito Municipal para que nos envie cópia integral todos os processos na 

modalidade de dispensa de licitação e respectivos empenhos realizados na Secretaria 

de Saúde no período de janeiro a outubro de 2018. Ofício de Secretaria Municipal de 

Administração, Recursos Humanos, Fazenda, Coordenação e Planejamento: resposta 

- Requerimento 714/2018 - Edivaldo Alves Santana - Requer ao Senhor Prefeito um 

estudo e isenção da Contribuição de Iluminação Pública – CIP para os residentes dos 

bairros do Distrito do Guarizinho, onde não exista iluminação pública em suas ruas. 

Ofício de Secretaria Municipal de Administrações Regionais Transportes e Serviços 

Rurais: resposta - Requerimento 659/2018 - Vanessa Valerio de Almeida Silva - Requer 
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ao Sr. Prefeito para que junto ao setor competente informem a possibilidade de instalar 

lixeira comunitária no final do Bairro Bela Vista, acesso para o Bairro da Chácara e 

demais bairros. Ofício de Secretaria Municipal de Administrações Regionais 

Transportes e Serviços Rurais: resposta - Requerimento 678/2018 - Marcio Nunes da 

Cruz - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que, junto ao setor competente, 

providencie a manutenção na "boca de lobo" localizada na Rua Capão Bonito (em toda 

sua extensão). Ofício de Secretaria Municipal de Administrações Regionais Transportes 

e Serviços Rurais: resposta - Requerimento 687/2018 - Débora Marcondes Silva 

Ferraresi - Requer ao Senhor Prefeito que junto ao setor competente estude a 

possibilidade de instalação de tampa ou grade de proteção, limpeza e manutenção do 

bueiro, na Avenida Mário Covas ao lado César Bike, no Jardim Maringá. Ofício de 

Secretaria Municipal de Administrações Regionais Transportes e Serviços Rurais: 

resposta - Requerimento 689/2018 - Marcio Nunes da Cruz - Requer ao Sr. Prefeito para 

que, junto ao setor competente, estude a possibilidade de implantar corrimão nas 

escadas no canteiro central ao lado do Terminal Rodoviário de Itapeva, Av. Pedro 

Nunes. Ofício de Secretaria Municipal de Administrações Regionais Transportes e 

Serviços Rurais: resposta - Requerimento 690/2018 - Marcio Nunes da Cruz - Requer 

ao Senhor Prefeito Municipal para que, junto ao setor competente, providencie a 

limpeza, manutenção e melhorias do na Praça Hélio Tadeu de Oliveira, Jd. Ferrari. 

Ofício de Secretaria Municipal de Administrações Regionais Transportes e Serviços 

Rurais: resposta - Requerimento 691/2018 - Sidnei Lara da Silva - Requer ao Senhor 

Prefeito Municipal, para que junto ao setor competente providencie limpeza, 

manutenção, reparos ou troca das tampas das “Bocas de Lobo”, localizadas na Rua 

Iperó, em frente ao número 518 – Vila Nova. Ofício de Secretaria Municipal de 

Administrações Regionais Transportes e Serviços Rurais: resposta - Requerimento 

692/2018 - Sidnei Lara da Silva - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que, junto 

ao competente, informe a possibilidade e a previsão para realizar o alargamento da 

Estrada Municipal Isaias Rodrigues Maximiano, localizada no Bairro Engenho Velho. 

PROPOSITURAS - Projeto de Lei: 150/2018 - Vereador Wilson Roberto Margarido - 

Dispõe sobre denominação de via pública Rua Noé Francisco de Lima a Rua B - Bairro 

de Baixo (Palmeirinhas), no Distrito Alto da Brancal. 151/2018 - Prefeito Luiz Antonio 

Hussne Cavani - Altera a redação de dispositivos da Lei Municipal n.º 2.375, de 4 de 

janeiro de 2006, que "Dispõe sobre a contratação por tempo determinado para atender 

à necessidade temporária de excepcional interesse público, nos termos do inciso IX do 

art. 37 da Constituição Federal c.c. o inciso VI do art. 100 da Lei Orgânica, e dá outras 

providências. 152/2018 - Vereadora Débora Marcondes Silva Ferraresi - Dispõe sobre 
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a oferta de leito hospitalar privativo para mães de natimorto e mães de óbito fetal e o 

acompanhamento psicológico no município de Itapeva. 153/2018 - Prefeito Luiz Antonio 

Hussne Cavani - Autoriza abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento do 

corrente exercício. Requerimento: 751/2018 - Vereador Sidnei Lara da Silva - Requer 

à Sabesp para que providencie reparos ao asfalto da Rua José Ricardo de Oliveira, 

entre os números 259 e 263, localizada no Jardim Virgínia. 752/2018 - Vereador Marcio 

Nunes da Cruz - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que, junto ao setor 

competente, providencie a limpeza e capinagem de guia da calçada na R. Marechal 

Deodoro da Fonseca, em toda sua extensão, Vila Bom Jesus. 753/2018 - Vereador 

Marcio Nunes da Cruz - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que, junto ao setor 

competente, providencie operação “Tapa Buracos” na Avenida Europa (sentido São 

Camilo, próximo ao Recinto da FAI), no Jardim Europa. 754/2018 - Vereadora Débora 

Marcondes Silva Ferraresi - Requer ao Sr. Prefeito para que, junto à Empresa Jundiá, 

informe todos os itinerários de ônibus com a devida frota e também informe o número 

máximo de passageiros que comporta cada ônibus. 755/2018 - Vereador Wilson 

Roberto Margarido - Requer ao Sr. Prefeito para que junto ao setor competente 

encaminhe informações sobre a data prevista para a instalação do kit de materiais 

odontológico na unidade de Saúde do distrito Alto da Brancal. 756/2018 - Vereador 

Rodrigo Tassinari - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal para que, junto à Secretaria 

competente, nos informe data prevista para o conclusão das obras no UBS Ana Rosa 

do Espirito Santo, localizada na Rua Ivo Simão da Silva no Conjunto Habitacional 

Tancredo Neves. 757/2018 - Vereador Joao Antonio de Oliveira - Requer à SABESP 

que seja efetuada a manutenção e limpeza do reservatório de agua do Bairro das 

Pedras. 758/2018 - Vereador Edivaldo Alves Santana - Requer ao COMUTRAN para 

refaça a pintura de faixa solo e instalação de tacha reflexiva em toda a extensão da 

Rodovia Faustino Daniel da Silva. 759/2018 - Vereador Sidnei Lara da Silva - Requer 

ao Senhor Prefeito para que, junto ao setor competente, providencie manutenção, troca 

e recolocação das lajotas, em toda a extensão da Avenida Ugo Camargo Ayres – Parque 

Longa Vida. 760/2018 - Vereadora Wiliana Cristina da Silva de Souza - Requer ao Sr. 

Prefeito Municipal para que informe sobre a possiblidade de construir uma unidade de 

ESF (estratégia de Saúde da Família), no Bairro Taquariguaçu. 761/2018 - Vereador 

Jeferson Modesto Silva - Requer que seja inserido em Ata Voto de Congratulações ao 

sensei Takeshi Yokoti pelo excelente trabalho que realiza em Itapeva e pela sua carreira 

de sucesso como arbitro internacional de Judô. 762/2018 - Vereador Alexsander 

Saldanha Franson - Requer ao Presidente da Republica Federativa do Brasil Dr. Michel 

Temer para que possa autorizar o Credenciamento da Ressonância Magnética e da 
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Hemodinâmica para a Santa Casa de Misericórdia de Itapeva. Indicação: 723/2018 - 

Vereador Edivaldo Alves Santana - Indica operação tapa buracos e medidas para sanar 

o problema de água de chuva acumulada no Terminal de Integração “Pedro Mancebo”. 

726/2018 - Vereador Joao Antonio de Oliveira - Indica a reforma da ponte localizada no 

Bairro da Várzea. 727/2018 - Vereador Pedro Correa dos Santos - Indica a 

pavimentação asfálticas da via lateral à AV. Expedicionários de Itapeva, entre os 

números 1338 e 1610, no Parque Cimentolândia. 728/2018 - Vereador Pedro Correa 

dos Santos - Indica a reativação do Tiro de Guerra no município de Itapeva. 729/2018 - 

Vereador Jeferson Modesto Silva - Indica a reserva de vagas em EMEIs para crianças 

em idade compatível, filhas (os) de mulheres vítimas de violência doméstica, de 

qualquer natureza. 730/2018 - Vereador Rodrigo Tassinari - Indica a continuação da 

pavimentação asfáltica nas ruas Reinaldo Jacob e Rua Itatiba, Vila Boava. 731/2018 - 

Vereadora Wiliana Cristina da Silva de Souza - Indica a pavimentação das Ruas no 

interior do Bairro Taquariguaçu. 732/2018 - Vereador Alexsander Saldanha Franson - 

Indica a colocação de guia e de lajotas na Rua: Alexandre Vaz de Almeida, Bairro de 

Cima II. Essa Presidência encaminha os Projetos 150/2018 às Comissões de 

Legislação e Obras, 151/20158 à Comissão de Legislação, 152/2018 às Comissões 

de Legislação e Saúde, 153/2018 às Comissões de Legislação e Economia para 

exarar seus pareceres e Requerimentos e Indicações para as providências de 

costume.  TEMA LIVRE: Com a palavra a vereadora Débora Marcondes - 

Cumprimenta a todos os presentes. Comenta sobre a UBS do Bairro Morada do Bosque, 

que já está em funcionamento. Explica que primeiramente funcionará em uma casa 

alugada, mas salienta que o local se mostrou adequado. Diz que esteve na inauguração 

e parabeniza o Prefeito. Comenta sobre todas as suas demandas e solicitações 

referentes ao Bairro em tela, tendo feito para aquele local pedido de instalação de um 

CRAS, Base da Guarda Municipal, Escola Infantil. Diz que são mais de mil famílias, 

perfazendo um total de aproximadamente 5.000 pessoas ali residentes, e por isso 

mesmo seria importante a construção de um CRAS e de Escolas no local.   Sobre outro 

assunto, diz que esteve prestigiando evento realizado pela EMEI Lar Esperança, sorriso 

fest, diz que foi muito bem elaborado, que as apresentações das crianças foram muito 

boas, parabeniza os profissionais envolvidos. Sabe das preocupações com a Escola, 

que há problemas a serem resolvidos pelo Secretário de Educação e acredita que no 

próximo ano tais problemas serão solucionados se tudo correr bem. Relata que no 

evento havia uma senhora, moradora do Jd. Virgínia, que posteriormente, ao chegar em 

casa, deparou-se com uma situação inusitada e trágica, tendo parte da estrutura da 

casa vizinha desabado sobre a sua, danificando-a, devido às chuvas fortes. Comenta 
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que tal situação acarretou-lhe perda de móveis, utensílios, materiais, que as perdas 

foram realmente grandes devido à enxurrada que invadiu sua casa. Que inclusive 

acarretado acidente com o cão daquela senhora, que teve a pata amputada pela queda 

de algum dos objetos da casa. Comenta que a Defesa Social esteve presente prestando 

socorro à família e dando-lhe o suporte necessário. Salienta que aqueles que quiserem 

fazer doações para aquela família podem se encaminhar para a Defesa Social que dará 

destino às doações. Comenta que esteve na Afupi e explica a importância daquela 

associação e quais os benefícios ofertados aos servidores associados. Passa vídeo 

sobre o assunto. Comenta que esteve prestigiando o Proerd da polícia militar, programa 

que trata da prevenção da entrada de jovens no mundo das drogas. Diz que a prevenção 

é o melhor remédio, que é importante trabalhar desde pequeno, pois muitos jovens 

entram no mundo das drogas por curiosidade ou problemas pessoais. Fala sobre o 

Projeto de Lei de sua autoria que trata da oferta de leitos hospitalares privativos para 

mães de natimortos ou óbito fetal. Diz que tal se dá por conta do trauma que pode gerar 

nas mães em tal situação ao presenciar outras mães em atividades corriqueiras com 

seus bebês, como amamentação, que isso pode lhes causar traumas e problemas. Que, 

além disso, caberia ao estabelecimento de saúde dar encaminhamento àquelas 

pacientes a profissional para acompanhamento psíquico, se for o caso. Explica que 

projeto com teor semelhante foi aprovado em Sorocaba recentemente. Sobre outro 

assunto, enumera as emendas parlamentares de sua autoria e os locais de destinação. 

Com a palavra o vereador Wilson Roberto Margarido – Cumprimenta a todos os 

presentes. Sobre a fala da vereadora Débora, explica que esteve acompanhando a 

situação da família do Jd. Virgínia, cuja casa teve a estrutura danificada devido às águas 

da chuva, na rua Felício Tortelli, que foi uma calamidade. Explica que o número de 

famílias atingidas é de 3 ou 4, não sabendo ao certo o total de pessoas, mas que de 

qualquer forma é uma tragédia. Elogia o trabalho da Defesa Civil e Assistência Social 

no caso e explica que aquelas pastas do Executivo tomaram e estão tomando as 

providências necessárias com relação à situação das famílias afetadas. Sobre outro 

assunto, fala sobre o Pregão presencial 97/2018, que tem por objeto o aluguel de 

computadores, notebooks e tablets pela Prefeitura junto à empresa Telefônica, que está 

previsto para ocorrer dia 05 do corrente mês. Explica ter realizado cotação destes 

equipamentos no mercado local, para ter um parâmetro e conclui com base em seus 

levantamentos que, pelos valores previstos no pregão para o aluguel daqueles 

equipamentos, daria para adquirir o dobro dos equipamentos alugados, relaciona os 

valores cotados. Sugere que não seria vantajosa para o município a celebração desse 

contrato de aluguel daqueles equipamentos. Coloca em questionamento a qualidade 
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dos serviços prestados pela empresa Telefônica, no fornecimento de telefonia e internet 

e questiona qual a qualidade dos serviços prestados no aluguel daqueles equipamentos 

e qual a necessidade de celebrar esse contrato de aluguel já que tais equipamentos 

poderiam ser adquiridos em vez disso. Aparte vereador Laercio - Pede que conste em 

Ata, como Presidente da Comissão de Economia, a convocação da Secretária de 

Administração, Patrícia Campos, do Sr. João Carlos, que tem acompanhado o processo 

e se possível de algum colaborador área de informática para que compareçam na 

reunião da Comissão de economia, a se realizar na próxima segunda-feira, em horário 

normal, para prestar os esclarecimentos acerca do procedimento licitatório em debate. 

Aparte vereador Oziel – Explica que a licitação ocorrerá dia 05 do presente mês, data 

portanto anterior à da reunião da Comissão de Economia. Sugere que seria necessário 

ver data mais adequada. Retoma vereador Margarido – Explica que, como o pregão 

ocorrerá dia 05, a reunião da comissão de Economia poderia ser agendada para data 

anterior. Que o vereador tem o direito de acompanhar os processos licitatórios por se 

tratar de aquisição com dinheiro público, que consultou vários técnicos e profissionais 

da área que avaliaram ser um péssimo negócio locar tais equipamentos e por tais 

motivos. ORDEM DO DIA. Leitura de Projeto de Lei 122/2018 - Alexsander Saldanha 

Franson - Declara de Utilidade Pública a Cooperativa solidária de coleta seletiva de 

Itapeva e região. Colocado em segunda discussão e votação, foi aprovado por todos. 

Leitura de Projeto de Lei 143/2018 - Luiz Antonio Hussne Cavani - Autoriza abertura 

de Crédito Adicional Especial no Orçamento do corrente exercício. Colocado em 

segunda discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura de Projeto de Lei 

144/2018 - Wilson Roberto Margarido - Dispõe sobre denominação da EMEI Profª Cinira 

Faria Godoy (Lar Esperança), localizada no Jardim Virginia. Colocado em segunda 

discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura de Projeto de Lei 146/2018 - 

Jeferson Modesto Silva - Obriga os estabelecimentos que comercializam produtos 

fumígenos derivados do tabaco a divulgarem a existência de tratamento gratuito ao 

tabagismo pelo Sistema Único de Saúde. Colocado em segunda discussão e votação, 

foi aprovado por todos. Leitura de Projeto de Lei 141/2018 - Luiz Antonio Hussne 

Cavani - Autoriza o Poder Executivo a efetuar a regularização fundiária do loteamento 

denominado Vila Bom Jesus e dá outras providências. Colocado em primeira discussão 

e votação, foi aprovado por todos. Leitura de Requerimento 751/2018 - Sidnei Lara 

da Silva - Requer à Sabesp para que providencie reparos ao asfalto da Rua José 

Ricardo de Oliveira, entre os números 259 e 263, localizada no Jardim Virgínia. 

Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de 

Requerimento 757/2018 - Joao Antonio de Oliveira - Requer à SABESP que seja 
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efetuada a manutenção e limpeza do reservatório de agua do Bairro das Pedras. 

Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de 

Requerimento 761/2018 - Jeferson Modesto Silva - Requer que seja inserido em Ata 

Voto de Congratulações ao sensei Takeshi Yokoti pelo excelente trabalho que realiza 

em Itapeva e pela sua carreira de sucesso como arbitro internacional de Judô. Colocado 

em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Requerimento 

762/2018 - Alexsander Saldanha Franson - Requer ao Presidente da República 

Federativa do Brasil, Sr. Michel Temer, para que possa autorizar o Credenciamento da 

Ressonância Magnética e da Hemodinâmica para a Santa Casa de Misericórdia de 

Itapeva. Colocado em discussão: Com a palavra vereador Franson – Explica que estará 

em reunião com o Presidente Michel Temer no próximo dia 05, em Brasília. Que levará 

tal Requerimento e entregará em mãos ao Presidente. Diz conhecer o Presidente, que 

se trata de pessoa da região, que já esteve nesse município em várias ocasiões e, 

portanto, tem tudo para ser sensível ao que se pleiteia e atender o pedido desse 

vereador.  Requerimento em votação única, foi aprovado por todos. Leitura de 

Substitutivo 1/2018 - Wiliana Cristina da Silva de Souza - Institui a Semana Municipal 

de Prevenção da Violência na Primeira Infância. Colocado em primeira discussão e 

votação, foi aprovado por todos. MATÉRIA PARA A PRÓXIMA SESSÃO - 

Dependendo dos Pareceres das Comissões Competentes e da Aprovação em Sessão: 

Em 1ª d/v os Projetos de Lei: 54, 67, 119, 130, 134, 139 e 145/2017 e 31, 57, 62, 63, 

64, 75, 89, 92, 94, 101, 102, 107, 109, 113, 130, 131, 136, 138, 139, 142, 145, 148, 149, 

150, 151, 152 e 153/2018.  Em 2 ª d/v Projeto de Lei: 141/2018 e o Substitutivo 01 Ao 

Projeto de Lei 0137/2018: 1/2018. Em d/v únicas as Emendas 01 e 02 ao projeto de Lei 

67/2017, Emenda 01 ao Projeto de Lei 54/2017. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Com a 

palavra a vereadora Débora Marcondes – Cumprimenta a todos os presentes. Gostaria 

de relatar sobre pedidos seus que foram atendidos pela Prefeitura recentemente ou 

estão recebendo atenção especial. Sobre um deles, de pavimentação na rua Helena 

Hussne, comenta que houve descaso sobre o encaminhamento de seus ofícios, que em 

diversas vezes foram extraviados. Que em inúmeras comunicações com setores da 

Secretaria de Obras, precisou reencaminhar seus ofícios em várias ocasiões. Diz 

considerar tal atitude um descaso, pois os ofícios de gabinete, emitidos pelos 

vereadores, são documentos oficiais, que devem ser tratados como devido respeito e 

atenção. Comenta que se trata de uma demanda justa, pois a rua citada possui apenas 

a parte intermediária pavimentada, tendo suas extremidades sem pavimentação. 

Comenta que tal situação causa transtorno aos moradores, devido à lama gerada pelas 

chuvas ocasionalmente. Diz que encaminhou novamente ofício na presente data e 
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espera uma atenção melhor dispensada a esse documento por funcionários daquela 

Secretaria desta vez. O Presidente Oziel Pires convida a todos os presentes e a 

população em geral para comparecer à Sessão Solene do Parlamento Jovem 2018, que 

ocorrerá na próxima quinta-feira, nesta Casa de Leis, às 20h30. Nada mais havendo a 

tratar a Presidência convoca os vereadores para a 77ª Sessão Ordinária a ser realizada 

quinta-feira, dia 6 de dezembro, no horário regimental e invocando a proteção de Deus, 

declara encerrados os trabalhos da presente Sessão e, mandando que para constar, 

fosse lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador 

Euclides Modenezi, Plenário, 3 de dezembro de 2018. 

 

OZIEL PIRES DE MORAES 

PRESIDENTE 

 

DÉBORA MARCONDES                            MARCIO SUPERVISOR 

1º SECRETÁRIO                                           2º SECRETÁRIO 

 


